

对口高考部召开 2023 年秋季开学工作会议

为进一步统一思想、凝聚共识，部署部门新学期开学工作，9月1日上午，对口高考部在校第二报告厅召开秋季开学工作会议，卢松副校长、部门负责人及全体教师参加了会议。会议由季磊副主任主持。



会上，刘善培副主任指出专业课教师要统一思想，提高认识，明确责任，牢固树立实验实训室安全责任意识，要增强实验实训室安全管理的责任感、紧迫感和使命感。在强化学生技能训练的同时要注重对学生心理的辅导，为学生做好后勤保障工作。

季磊副主任对部门教务工作进行了安排，强调本学期将进一步加强教案、听课记录、作业的检查，通过抓教研活动、抓课堂实效、抓课堂评价来提高教学质量。

王海主任对师资队伍建设、班级的常规管理、教师教学过程管理都提出了具体要求。他着重强调了要加强高三年级管理，明确目标，端正认识，认真落实，努力开创高三教育教学工作新局面。

最后，卢松副校长强调本学期对口高考部的工作思路：一是抓好党建工作，强化师德师风；二是强化队伍建设，夯实工作基础；三是提高教学质量，促进优质发展。希望对口高考部全体人员齐心协力，力争 2024 年的职教高考再创佳绩。

（陈叶）